
Приветствие
 участникам, гостям и организаторам Московского международного форума «Точные измерения – основа качества и безопасности’2013»
От имени Торгово-промышленной палаты Российской Федерации приветствую участников, специалистов и организаторов Московского международного форума «Точные измерения – основа качества и безопасности’2013».
Модернизация отечественной промышленности для выпуска конкурентоспособной  высококачественной продукции и выхода на мировой рынок невозможна без внедрения самых современных разработок в области приборостроения и подтверждения точности измерений.

Проведение крупного форума, посвященного вопросам контрольно-измерительной техники, несомненно, станет вкладом в развитие российского промышленного сектора, помогая специалистам ознакомиться с самыми передовыми достижениями отечественной и импортной прибористики, получить профессиональную консультацию относительно области применения и уникальных возможностей представленного оборудования.

Полагаю, что прямые встречи профессионалов, предусмотренные деловой программой форума, будут способствовать ускоренной коммерциализации проектов, установлению взаимовыгодных соглашений между потребителями и производителями средств измерений, развитию экономики нашей страны.

Желаю всем участникам и посетителям форума благоприятной деловой активности и успехов!
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